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       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      يک است برابر 1 حاصل.       
  

  

٢      3 ینقطه
0
 
 
 

        .ها استروی محور عرض 
  

  

٣     180 های داخلی هر چهارضلعیمجموع زاويه است.        
  

  

٤      است 2 های اولشاگر عددی زوج باشد، يکی از شمارنده.       
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        .ضلعی منتظم استيک چهار .....................................      ١
  

  

        .است ..................................... ی هرعددی قرينهقرينه    ٢
  

  

        .باشند .....................................و  ..................................... مساوی گويند کهدو بردار را      ٣
  

  

        .درجه است ..................................... های داخلی يک هفت ضلعیمجموع زاويه     ٤
  

  

     (C ي درست را انتخاب کنیدگزینه.         
  

  

  ١      دو عدد اول کدام گزينه است؟» م.م.ب«     ١
  

  

        يکی از دو عدد) الف   صفر) ب    نامعلوم) ج   يک) د        
  

  

        های زير در تساوی دو مثلث وجود ندارد؟يک از حالتکدام     ٢
  

  

        ض ز ض) الف   ز ض ز )ب   ز ز ز) ج   ض ض ض )د        
  

  

        هميشه برابر هستند؟کدام دو زاويه      ٣
  

  

        ی متممدو زاويه) الف     ی مکملدو زاويه) ب         
  

  

        ی متقابل به رأسدو زاويه) ج   ی مجاوردو زاويه) د        
  

  

        پذير است؟بخش 15 از اعداد زير کدام بر     ٤
  

  

        450 )الف   231 )ب    282 )ج   129 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

2 عبارت) الف     ١ 3( )  ٥/٠      .را روي محور نشان دهید  
  

  

            
  

  

            
  

  

19 .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) ب      26 5( )           ٥/٠  
  

  

            
  

  

 در جاي خالی علامت     ٢   ٥/٠      .بگذارید  
  

  

     0  20 53 ب(     42( )         الف(  
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  ١     .هاي سمت راست را به پاسخ صحیح آن در سمت چپ وصل کنیدعبارت     ٣
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

47  .زیر رسم کنید مشخصاترا با  ABC مثلث     ٤ 4 6ˆ , ,A AB cm AC cm  
  

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      )بنا به کدام حالت(. را بنویسید ABD و ACB نهشتی دو مثلثدلیل هم) الف     ٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

٦    

5 الگویی امn ياگر جمله  2n  ٥/٠      ي چهارم آن چند است؟باشد، جمله  
  

  

             
  

  

  ٢      .کنیدها رسم x را نسبت به محور AB بردار يقرینه) الف     ٧
  

  

 بردار) ب     
3
4EF
 

  
 


        .نماییدرا روي محور مختصات رسم  E ياز نقطه 

  

  

        .را بنویسید EF جمع متناظر بردار) پ     
  

  

             
  

  

    

         
  

  

             
  

  

٨    

  ١      .دار بنویسیدصورت عدد توانبههاي زیر را حاصل عبارت) الف 
  

  

     6 3 55 5 1   )2  ب 5 09 9 9   )الف        
  

  

             
  

  

       
  

  سمت چپ  سمت راست

4 ينقطه
3A
 

  
 

 2  .در این ناحیه است 

  81 
 4  .هاي این عدد هستندریشه 9 و 9
  3 

 دایره  .شودطور دیده میاستوانه از بالا  این
  1 

 8  هاي یک مکعبتعداد راس
 کره  

 

AB

C

D

4cm

4cm

E

A

B
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 حاصل) ب     
64
        .دست آوریدرا به 25

  

  

             
  

  

        )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E دپاسخ دهیهاي زیر به سوال.        
  

  

     قدراین دو شهر چههواي درجه سردتر است، میانگین دماي  11 هواي اردبیلدرجه و  3 دماي هواي تبریز) الف     ١
    ٥/١  

  

  

 است؟     
      

  

  

             
  

  

4 ضربحاصل) ب      2( )   دست آوریدمحور بهرا به کمک.        
  

  

            
  

  

             
  

  

        .ترین مقدار ممکن باشدها کمجمع آنو حاصل 18 هاضرب آندو عدد صحیح پیدا کنید که حاصل) پ     
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدهاي خواسته شده را با توجه به شکل مقابل بهي زاویهاندازه) الف     ٢
  

  

             
  

  

                     3 ................ˆ         2و ................ˆ         1و ................ˆ         
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .رو پاسخ دهیدبا توجه به شکل روبه )ب     
  

  

     
..............BD CD  )ب  ..............AB BC CD   )الف        

  

  

    

 

        

  

  

3  .رو را حل کنیدي روبهمعادله     ٣ 50 47x x    
    ١  

  

  

    

 

        
  

  

  ١      .را حساب کنید 5cm و ارتفاع 2cm اي به شعاعحجم استوانه) الف     ٤
  

  

             
  

  

        .دست آوریدبهمقابل را مکعب مساحت جانبی و مساحت کل ) ب     
  

  

             
  

  

    

         
  

  

  ١      .را حساب کنید 48 و 72 دو عدد» م.م.ب«) الف     ٥
  

  

    

         
  

  

    

        .دست آوریدرا به 52و20 حاصل) ب 

  

  

             
  

  

             
  

DCBA

12
3 65

3cm



 

 
4 

 سوالات

ارهـمــون شـآزم  

 
 آزمون پایانی نوبت دوم - پایه هفتم  7

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

 

 

  

  

  

 

 

  

3 .دست آوریدمقابل را به حاصل عبارت     ٦ 2 1 02 10 5 10 7 10 3 10            ١  
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      )با استفاده از راهبرد( .بدون تکرار به کار رفته است را بنویسید 3 و 4 ، 8 هايها رقمرقمی که در آن اعداد سه     ٧
  

  

            
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .دست آوریدتعداد اضلاع این چندضلعی را به. درجه شده است 1440 هاي داخلی یک چندضلعیمجموع زاویه     ٨
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

             
  

 

 


